

正下着大雨呢,轿车却起火了

消防车赶到将火扑灭,并无人员伤亡

本报威海7月1日讯(见习记者 赵辉 实习生 邵金宏) 6月29日23时许,市区环翠家园小区内,一辆停在居民楼下的轿车发生燃烧。时值大雨,轿车火势却并没有减轻,消防车赶到后将火扑灭,所幸并无人员伤亡。

7月1日,记者在事发现场看到,出事轿车停在原地,现场依然能

闻到刺鼻的焦糊味。发生燃烧的轿车为一辆黑色现代,车头引擎盖被烧弯曲,引擎盖下面一团糟,大量铜线裸露出来,进气格栅及车灯被烧掉,两个前车轮胎也被烧成黑色粉末状,被烧轮胎地面有大量的黄色金属线。

“当天晚上正下着大雨,突然就听见邻居喊‘救火’。”据附近居民张

女士介绍,两辆消防车赶到现场救火时,她和家人已经入睡。当她被嘈杂声惊醒后,发现两辆消防车正在向一辆着火的轿车喷水,当时着火轿车火势很大。另据介绍,在消防车赶到前,附近居民听到明显的爆炸声。

房先生告诉记者,当他往楼下看的时候,消防车正在扑火。“尽管下着大雨,火势却很猛。”房先

生称,他看见驾驶室内有明显的火光,消防员破开挡风玻璃后才将驾驶室内火苗扑灭,大约10分钟后,燃烧轿车火势得到控制。

由于事发时大多数居民已进入梦乡,记者也没有联系到轿车车主,因而没有人确定轿车着火是自燃或是其他原因所致。(奖励线索提供者于先生50元)



轿车驾驶室内有明显燃烧迹象。见习记者 赵辉 摄

记者探访威海一中新生报到现场

文明素养首次纳入录取考察

本报威海7月1日讯(记者 刘洁 实习生 邵金宏)

7月1日,城区普通高中新生正式开始报到。当天,记者从威海一中新生报到现场了解到,今年学校在接收新生报到时首次增加了面试环节,分别有两组共四位教师把关,主要考察学生的文明素养,包括礼仪规范以及行为举止等。如果发现学生身着奇装异服、染发、有纹身,或者男生戴耳钉等现象,一律

要求限期整改。对此,现场负责新生报到的副校长杨彦称,这主要与学校培养人才目标有关,威海一中志在培养行为规范、举止优雅、学业优异、特长鲜明、身体健美、心态阳光的优秀高中毕业生。

1日10时许,数百名高一新生及家长在威海一中西校区学生餐厅前排起长队,有秩序地进行录取报到。记者在报到现场发现,今年新生报到除了常规的测身

高、量体重、缴费等环节外,还首次增设了面试环节。面试过程中,四位教师分成两组,逐一一对报到新生进行面试。面试合格后,相关教师还要在面试单上签字。现场负责新生报到的副校长杨彦表示,威海一中志在培养行为规范、举止优雅、学业优异、特长鲜明、身体健美、心态阳光的优秀高中毕业生。新生报到时增设面试环节,主要考察学生的文明素养,包括

礼仪规范以及行为举止等,这也正是学校培养目标所要求的。对此,学校的另一位副校长苗芑进一步表示,现如今大学的培养目标是多元化的,作为高中学校同样也是如此,学生可以根据自己的兴趣和爱好选择适合自己的高中学校。“我们只是认为,作为威海一中的一名在校生,不宜身着奇装异服,或者留有纹身等。”

针对威海一中新生报到

的新要求,现场绝大多数的受访学生和家都表示支持和拥护。城里中学毕业生于浩雯的妈妈朱伟清就表示,作为学生就要有学生的样子,学生衣着标准就应该是干净、大方、得体。现在学生接触社会的机会比较多,接触面也比较广,作为学校应该在学生行为举止方面有必要的要求。“如果是一名高中在校生,男生有纹身,或者带着耳钉,女生穿着暴露,不得

体,我觉得这不是高中生的样子,至少没有把心思放在学习上。”朱伟清说。

当天下午,威海一中高一新生报到结束。学校课程处主任姜进辉介绍,在一天的面试过程中发现,极少数学生存在染发、染指甲等现象,面试教师已经当面做了要求,并做了重点标记。对于存在问题的学生,学校要求在7月25日返校前全部整改完毕。

山花·泰和府一期开盘

160套准现房销售,现场火爆



项目开盘当天,现场气氛火爆。

本报威海7月1日讯 6月30日,位于威海市区青岛路的山花·泰和府项目隆重开盘。开盘当天,共计600组意向客户到访,山花·泰和府从预推到开盘,已成交160多套住宅,成交额逾亿元。

据了解,山花·泰和府是山花雨阳地产在威海的第一个项目,也是山花雨阳地产在威海重金打造的一个标杆项目。项目位于青岛中路100号,处于威海市经济技术开发区的核心地段,出行方便,生活配套齐全,周边佳世客、乐天完全能满足日常需求,生活氛围浓厚。

作为山花雨阳地产的开篇之作,山花·泰和府在标准和质量上精益求精。从2010年底破土动工,2012年初一期封顶,到盛大开盘,山花·泰和府在整个施工过程中,始终坚持“安全施工、质量第一、保证效率、文明管理”的

规范,从设计到施工,山花·泰和府都坚持高标准,严格要求,并秉承了“功能齐全、布局合理、环境优雅、不断创新”的建筑、设计原则。

山花·泰和府一经亮相就受到威海市场的热烈追捧,经过几个月的预推,目前已完成成交160多套住宅,成交额逾亿元。项目开盘当天,现场气氛火爆,精彩的演出、车房联动的新颖形式以及山花送出的超值大奖,都获得了山花·泰和府新老业主的认可,配合开盘盛典,开发商还准备了欢乐自助烧烤与客户同乐。

开盘当日,项目一期在还推出了5600元/㎡起的特价优惠,吸引了诸多市民。当天,共计600组意向客户到访售楼处,短短一天时间推出的首批房源就所剩无几。

“不论是项目的外立面,还是绿化率,以及宽敞度和

舒适度都达到了我生活的标准,另外听说这里还要建山花五星级酒店和泰和商城,我觉得非常的方便和有面子。”在现场,正在综合了解项目的王先生告诉记者,项目户型选择多样,可变性大,正好满足了全家舒适的起居需求。

山花雨阳地产公司负责人介绍,山花雨阳地产此次建筑山花·泰和府项目,各方面均重金打造,旨在为威海的老百姓打造一个前所未有的舒适环境,为威海的城市升级及人居改善做出贡献。鉴于此次山花·泰和府一期开盘的空前盛况,为了感谢新老客户对山花雨阳地产的支持,雨阳地产决定将开盘优惠延续至7月3日,凡此期到现场签约的客户仍可享受一期最后珍稀房源的开盘特惠。

(文/片 齐娟)

首支中小企业集合信托推出

为4户中小企业募集资金3000万元

本报威海7月1日讯(记者 侯书楠) 6月29日上午,记者从全市中小企业集合信托“蓝海一号”新闻发布会上获悉,市中小企业局与市商业银行合作推出的中小企业集合信托“蓝海一号”,由省国际信托投资公司发行,成功为4户中小企业募集资金3000万元。这不仅是威海市首支中小企业集合信托,也是全省中小企业系统第一支中小企业集合信托。

据市中小企业局副局长邓勇介绍,获得3000万募集资金的4户企业分别是荣成爱士玻璃钢有限责任公司、文登冠通管道有限责任公司、威海普瑞斯渔具有限公司和威海宝尔电器有限公司。“近年来,全市中小企业得到了长足发

展,成为全市经济最为活跃的增长点。资金是企业生存的命脉,资金不足也是制约全市中小企业当前和今后发展的一大瓶颈。”邓勇分析道。为解决中小企业融资难的问题,市中小企业局推出全省“首单”中小企业远期设备融资业务,小微企业行业内联保贷等多种特色融资产品。

此次市中小企业局与市商业银行合作推出的中小企业集合信托“蓝海一号”,是由省国际信托投资公司发行,成功为4户中小企业募集资金3000万元。实现了全省中小企业系统第一支中小企业集合信托。谈到这次合作,邓勇说:“我们与市商业银行经过多次沟通论证确定了发行方案,对各市区中

小企业融资需求情况进行了调研,从全市战略新兴产业、蓝色经济特色明显、科技型、环保型企业中重点筛选了十几家中小企业,采取考察、座谈等方式,最终选择了这四家科技含量高、市场培育好而且急需资金的小微企业参与首批发行。”对于发行成功的集合信托项目,市中小企业局将优先推荐企业进入“中小企业固定资产投资”项目库,并通过中小企业专项发展资金给予一定补助,以减轻企业融资成本。

邓勇说,接下来市中小企业局将进一步采取措施,全面加强与各金融机构的深入合作,积极搭建银企合作平台,全力促进融资服务与融资需求的有效对接。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中 国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了 中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

